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Rozendaal, 2 juli 2021 
Uitgave 2021 #12 
                                       
GEMEENTELIJK NIEUWS 

 
 

UIT HET GEMEENTEHUIS 

 

 

De laatste raadsvergadering voor het reces, een nieuwe kinderburgemeester 

en de blik op de zomer 
 
Raadsvergadering 6 juli 

Op dinsdag 6 juli 2021 vind de laatste vergadering van onze gemeenteraad plaats voor het 
zomerreces. Een belangrijke vergadering. Allereerst inhoudelijk: er staan belangrijke 
onderwerpen op de agenda, zoals het jaarverslag over 2020 en een voorstel voor de 
inhoudelijke samenwerking in de regio Arnhem-Nijmegen. Belangrijk is ook de Kadernota 
2022-2025. Het vaststellen van de kadernota is een politieke zwaartepunt in een jaar. Met de 
kadernota stelt de raad de ambities, doelen en prioriteiten van het gemeentebestuur vast voor 
het komend jaar, inclusief de financiële kaders. De raad kan aangeven op welke terreinen 
minder of meer uitgegeven moet worden en het college opdragen dit verder uit te werken in 
de begroting. De kadernota is dus hét moment voor de raad om invloed uit te oefenen.  
 
Maar er zijn meer redenen om uit te kijken naar de raadsvergadering van 6 juli: de 
raadscommissie en de gemeenteraad vergaderen namelijk voor het eerst sinds lange tijd weer 
fysiek in de eigen raadszaal. Nu de coronamaatregelen zijn afgeschaald en de 
vaccinatiecampagne vlot loopt, kunnen we gelukkig weer in eigen huis elkaar tijdens 
belangrijke momenten in de ogen kijken. We hebben de afgelopen tijd laten zien dat digitaal 
vergadering prima kan, maar een goed debat is erbij gebaat dat we lijfelijk in elkaars 
nabijheid zijn. Natuurlijk wel op 1.5 meter afstand! Daardoor is helaas nog altijd nauwelijks 
plaats voor publiek op de publieke tribune. Gelukkig kunt u de vergadering volgen of achteraf 
terugkijken via onze eigen website (https://rozendaal.bestuurlijkeinformatie.nl/).  
 
Alena: de nieuwe kinderburgemeester 

Onze huidige kinderburgemeester Annemijn van der Wagen neemt in de raadsvergadering 
van 6 juli afscheid. Twee jaar lang stond zij mij als kinderburgemeester terzijde, een jaar 
langer dan voorzien, ook weer door corona. In haar afscheidsspeech blikt ze zelf terug op haar 
tijd als kinderburgemeester. Annemijn mag de ambtsketen overdragen aan haar opvolger, de 
nieuwe kinderburgemeester Alena Martens. Alena is door een sollicitatiecommissie, 
bestaande uit Sander, Milou, Nynke en Annemijn (allemaal tussen de 10 en 12 jaar), 
halverwege juni als beste sollicitant uit de bus gekomen. Alena maakte indruk op de 
sollicitatiecommissie met een zelf gemaakte website, waarin zij aangaf waarom zíj de beste 
kinderburgemeester van Rozendaal zou zijn. Wederom dus een ‘A-tje’ die mij mag 
vergezellen. Wederom een slimme jonge inwoner van Rozendaal van wie wij als 
gemeentebestuur mogen horen wat voor kinderen belangrijk is en waar we aandacht voor 
moeten hebben.  
 
Opening Kindertuin Rozendaal 

Zo’n beetje de eerste officiële taak van Alena na haar installatie zal zijn het openen van de 
Kindertuin aan de Rosendaalselaan op zaterdag 17 juli. De kindertuin, een idee van de 

Let op! Na de In de Roos van 16 

juli 2021 verschijnt de volgende 

na de zomervakantie op 10 

september 2021.  

https://rozendaal.bestuurlijkeinformatie.nl/
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Werkgroep Duurzaamheid, is dit voorjaar al van start gegaan, maar tot een officiële opening 
kwam het nog niet, door de coronamaatregelen. Nu dus alsnog. Ik kijk ernaar uit om daar met 
Alena naartoe te gaan. Snel daarna start de zomervakantie op de basisschool en verschuift ook 
de blik in en om het gemeentehuis en van het gemeentebestuur: we hebben zin in de zomer. 
Het was een drukke eerste helft van 2021. We doen even een stapje terug en maken ruimte 
voor vakantie, zodat we meer met volle energie de tweede helft van 2021 in kunnen. We zien 
elkaar! 
 
Ester Weststeijn 
Burgemeester 
____ 
 

Delta-variant coronavirus 
 
De Delta-variant rukt op in Nederland. Deze variant van het coronavirus krijgt deze zomer de 
overhand. Ook in de regio Gelderland-Midden is de Delta-variant aanwezig. Dat terwijl het 
land steeds verder opengaat. Daarom blijft het belangrijk om je aan de basisregels te houden. 
En om je op tijd te laten testen.      
 
De Delta-variant is veel besmettelijker dan alle andere varianten. Dit kan voor meer 
besmettingen en ziekenhuisopnames zorgen. Vooral bij nog niet (volledig) gevaccineerde 
mensen.  Nu de versoepelingen en vakanties eraan komen, is het belangrijk om alert te blijven 
op de basisregels.  
 
We zetten ze nog een keer voor je op een rij:   

• Blijf thuis bij klachten en laat je testen 
• Bij positieve test blijft het hele gezin in quarantaine 
• Houd 1,5 meter afstand, lukt dat niet draag dan een mondkapje 
• Was je handen en hoest in je elleboog 

 
Kom je terug van een reis? Bijvoorbeeld uit Spanje of Portugal als eindexamenleerling en/of 
ben je niet gevaccineerd? Laat je testen bij de GGD. 
 
Blijkt uit de test dat je besmet bent met het coronavirus, dan krijg je een telefoontje van de 
GGD. Samen kijken jullie naar je contacten zodat we de verspreiding snel kunnen 
voorkomen.  
 

  
____ 
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Versoepeling coronamaatregelen gemeentehuis 
 
Het vaccineren tegen corona gaat hard. We zien dit terug in de besmettingscijfers. De cijfers 
dalen nu snel. De meeste maatregelen zijn daarom niet meer nodig. Alle deuren zijn weer 
open, waarbij anderhalve meter afstand de allesbepalende norm is. Dat betekent voor 
Rozendaal dat het gemeentehuis weer zonder mondkapje toegankelijk is. Wel vragen wij u 
nog de handen te ontsmetten als u binnenkomt. 
 
Thuiswerken blijft nog wel deels de norm. Dus als u een bepaalde medewerker wilt spreken, 
is het nog steeds handig een afspraak te maken, of telefonisch of per e-mail uw vraag te 
stellen. 
____ 
 
Let op: aanvragen paspoort of Nederlandse identiteitskaart niet mogelijk 

vanaf donderdag 29 juli 12:00 uur tot en met vrijdag 30 juli 2021 
 

Wijzigingen Nederlandse identiteitskaart in 2021 
Dit jaar vernieuwt de Nederlandse identiteitskaart. Afgelopen januari is een inlogfunctie voor 
DigiD toegevoegd. Vanaf 2 augustus wordt een nieuw model geïntroduceerd met een aantal 
nieuwe uiterlijke kenmerken, vingerafdrukken van de kaarthouder op de chip en het BSN in 
een QR-code op de achterzijde van de kaart. 

Geen (spoed)aanvragen voor paspoorten en identiteitskaarten in het laatste weekend 

van juli 
Op maandag 2 augustus wordt een nieuw model van de Nederlandse identiteitskaart 
geïntroduceerd. Hierdoor kunt u vanaf donderdag 29 juli 12.00 uur t/m vrijdag 30 juli 

2021 geen aanvraag of spoedaanvraag voor een paspoort of Nederlandse identiteitskaart 

aan de balie doen. Houd hier rekening mee met het vernieuwen van uw reisdocument. 
Verdere uitleg waarom de Nederlandse identiteitskaart wordt aangepast kunt u vinden op de 
website van de RvIG. 

____ 
 
Raadscommissie- en gemeenteraadsvergadering van 6 juli 2021 
 

Dinsdagavond 6 juli 2021, worden een commissievergadering en een raadsvergadering 
gehouden in de raadszaal van het gemeentehuis. De Raadsvergadering begint met de 
installatie van de nieuwe kinderburgemeester en wordt daarna geschorst voor de 
commissievergadering. Na afloop van de commissievergadering wordt de raadsvergadering 
hervat. In verband met de corona-maatregelen is de raadszaal niet voor publiek toegankelijk. 
Belangstellenden kunnen de openbare vergadering live volgen (en terugzien) via de website 
van de gemeente: www.rozendaal.nl  
 
Inspreken 

Wilt u persoonlijk inspreken in de raadscommissie en/of in de vergadering van de 
gemeenteraad? Maakt u dit dan minstens 24 uur voorafgaand aan de vergadering per email 
kenbaar bij de griffier: griffie@rozendaal.nl of telefonisch: 026-3843661. De griffier laat u 
dan weten hoe u tot het inspreekgedeelte van commissie en/of raad wordt toegelaten. Uw 
bijdrage is openbaar en wordt met de opname van de raad en de commissie vastgelegd.  

https://www.rvig.nl/reisdocumenten/faq-wijzigingen-nederlandse-identiteitskaart
http://www.rozendaal.nl/
mailto:griffie@rozendaal.nl
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U kunt uw inspraakreactie ook 24 uur voorafgaand aan de vergadering sturen naar 
griffie@rozendaal.nl. De voorzitter van de vergadering spreekt uw tekst dan tijdens de 
vergadering uit.  
 
De agenda en voorstellen voor de raads- en commissievergadering worden gepubliceerd op de 
website van de gemeente: https://www.rozendaal.nl en liggen ter inzage op het gemeentehuis. 
 
Agendacommissie en raad 6 juli 2021 

Onderstaand volgen de agenda’s voor de commissie- en voor de raadsvergadering van  
dinsdag 6 juli 2021. 
 
Raadsvergadering, eerste gedeelte: 
 
Aanvang 19:00 uur.   
 
1. Opening  
2. Afscheid oude en installatie nieuwe kinderburgemeester  
3. Schorsing ten behoeve van de commissievergadering 
 
Commissievergadering 

Deze maand vergaderen drie blokken van de commissie. 
 
BLOK ALGEMENE ZAKEN EN FINANCIËN  
 
Aanvang: ca. 19.30 uur 
 
1. Opening 
2. Mededelingen en ingekomen stukken, waaronder de ingekomen stukken voor de raad 
3. Besluitenlijst van de vergadering van de commissie van advies van 25 mei 2021.  
4. Bespreking agendapunten raadsvergadering d.d. 6 juli 2021: 

• Agendapunt 8: MOT-lijst; 
• Agendapunt 9: Regionale agenda en ontwerpbegroting Groene Metropoolregio; 
• Agendapunt 10: Jaarrekening 2020; 
• Agendapunt 11: Tweede tussenrapportage 2021: 
• Agendapunt 12: Kadernota 2021; 

5. Rondvraag 

6. Schorsing 
 
BLOK SOCIAAL DOMEIN 
 
Aanvang: ca. 20:30 uur  
 
7. Heropening 
8. Mededelingen en ingekomen stukken, waaronder de ingekomen stukken voor de raad 
9. Besluitenlijst van de vergadering van de commissie van advies van 25 mei 2021 
10. Bespreking agendapunten raadsvergadering d.d. 6 juli 2021 2021: 
11. Agendapunt 8: MOT-lijst; 
12. Rondvraag 
13. Schorsing 
 

mailto:griffie@rozendaal.nl
https://www.rozendaal.nl/
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BLOK VOLKSHUISVESTING, RO, MILIEU, OPENBARE WERKEN, VERKEER EN 
VERVOER 
 
Aanvang: ca. 20.45 uur 
 
14. Heropening 
15. Mededelingen en ingekomen stukken, waaronder de ingekomen stukken voor de raad 
16. Besluitenlijst van de commissie van advies van 25 mei 2021 
17. Bespreking agendapunten raadsvergadering d.d. 6 juli 2021: 
18. Agendapunt 8: MOT-lijst; 
19. Rondvraag 
20. Sluiting 
 
 
Regeling ten aanzien van het spreekrecht:  

Ten aanzien van het spreekrecht bij deze commissievergadering geldt wat hiervoor onder 
‘Inspreken’ is vermeld.  
 
Raadsvergadering, 2e gedeelte:  
Aanvang na afloop van de commissievergadering (ca. 21:00 uur)  
 
Agenda: 
 
1. Heropening raadsvergadering en spreekrecht  
2. Vaststellen agenda  
3. Ingekomen stukken en mededelingen 
4. Besluitenlijst van de raadsvergadering van 25 mei 2021 
5. Lijst van Moties en toezeggingen (MOT-lijst) 
6. Regionale agenda en ontwerpbegroting Groene Metropoolregio 
7. Jaarrekening 2020 
8. Tweede Tussenrapportage 2021 
9. Kadernota 2021 
10. Comptabiliteit 
11. Rondvraag 
12. Sluiting 
 

Regeling ten aanzien van het spreekrecht:  
Ten aanzien van het spreekrecht bij deze raadsvergadering geldt wat hiervoor onder 
‘Inspreken’ is vermeld.   
____ 
 

Publicaties 
 

Aanvragen omgevingsvergunning 

Burgemeester en wethouders van Rozendaal maken bekend, dat de hierna vermelde 
aanvragen omgevingsvergunning zijn ingekomen. Op deze aanvragen is de reguliere of 
uitgebreide voorbereidingsprocedure van toepassing. Tegen deze aanvragen staan geen 
rechtsmiddelen open. U kunt wel informatie over de aanvragen krijgen of deze inzien. 
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Beekhuizenseweg 7: Het restaureren, verduurzamen en geschikt maken van bewoning van het 
rijksmonument ‘Boerderij Wijlhuizen’ op dit perceel. 
 
Verleende omgevingsvergunning 

Hertog van Geldrestraat 26: Betreft vergunning voor het wijzigen van ramen, deuren en 
kleurstelling van het exterieur van de woning op dit perceel verzenddatum 23 juni 2021. 
 
Het besluit en de daarbij behorende stukken liggen vanaf de verzenddatum gedurende 6 

weken ter inzage in het gemeentehuis te Rozendaal. Iedere werkdag van 8.30 uur tot 12.30 

uur kunt u de stukken komen inzien. Iedere belanghebbende, die door een van de verleende 

vergunningen en/of ontheffing rechtstreeks in zijn belang wordt getroffen binnen zes weken na 

bovengenoemde verzenddatum respectievelijk de datum van bekendmaking een gemotiveerd 

bezwaarschrift indienen bij het college van burgemeester en wethouders van de gemeente 

Rozendaal, Postbus 9106, 6880 HH Velp (inlichtingen: 026-3843662). Tevens kan een 

voorlopige voorziening worden aangevraagd bij de voorzieningenrechter van de rechtbank te 

Arnhem. 

 

Intrekken aanvraag omgevingsvergunning 

Burgemeester en wethouders maken bekend dat de volgende aanvraag is ingetrokken op 
verzoek van de aanvrager: 
 
Rosendaalselaan 20: Aanvraag voor het kappen van drie esdoorns op dit perceel, ingetrokken 
18 juni 2021. 
 

Alle stukken liggen met ingang van de dag na de datum van deze publicatie ter inzage in het 

gemeentehuis te Rozendaal. Iedere werkdag van 8.30 uur tot 12.30 uur.  

Tegen het intrekken van een aanvraag kan op grond van de Algemene wet bestuursrecht geen 

bezwaarschrift worden ingediend. 

____ 
 
Voortgang aanleg glasvezelnet 
 
Enkele weken geleden is de firma BAM in opdracht van Deltafiber begonnen met de aanleg 
van het glasvezelnet in de bebouwde kom van onze gemeente. Gestart is in de wijk 
Kapellenberg. Deltafiber stelt u in de gelegenheid om ervoor te kiezen dat het glasvezel wordt 
aangebracht tot aan uw voordeur. Dit is ongeacht of u zich voor glasvezel heeft aangemeld. 
 
BAM is nog wel een tijdje bezig in Rozendaal om alle straten te voorzien van glasvezel. U 
krijgt drie dagen voordat uw straat aan de beurt is een brief van BAM/Deltafiber. De 
gemeente maar ook een onafhankelijke toezichthouder van Deltafiber houden toezicht op de 
uitvoering van de werkzaamheden. Dit houdt onder andere in dat we controleren of de kabel 
diep genoeg wordt aangebracht, maar ook of de bestrating en bermen correct worden 
afgewerkt. Ook wordt erop toegezien dat bomen niet beschadigd worden tijdens het graven 
van de sleuven. 
____ 
 

Vrijheid is niet vanzelfsprekend 
 
De provincie is gekomen met het nieuwe programma Vrijheid waarvoor een projectsubsidie 
kan worden aangevraagd. Met het programma Vrijheid wil de provincie de generaties van na 
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de oorlog bewust maken van de waarde van vrijheid. We staan steeds verder van de Tweede 
Wereldoorlog af. Alleen de verhalen, foto’s, films en nog slechts enkele getuigen brengen ons 
terug naar de gebeurtenissen van toen. Het blijft belangrijk dat nieuwe generaties ervan weten. 
Daarom gaat de provincie na het programma ‘Gelderland Herdenkt, 75 jaar Vrijheid’ verder 
met het programma Vrijheid.  
 
In Vrijheid wordt verder gekeken dan onze Nederlandse en Gelderse grenzen. Zo is er 
bijvoorbeeld ook aandacht voor de manier waarop de Verenigde Naties en de Europese Unie 
vrede willen bereiken. En we zorgen ervoor dat de verhalen van veteranen verteld en gehoord 
blijven. We richten ons met Vrijheid op een breed publiek. We willen zoveel mogelijk 
jongeren bij het programma betrekken. Elke Gelderlander krijgt de kans om mee te doen. 
Voor verder informatie kunt u terecht op de website van de Provincie Gelderland, kies 
Subsidies en bij de zoekopdracht vul in Vrijheid. 
____ 
 

Happy Sacks 

 

De actie om happy sacks op te halen in ons gemeentehuis loopt al weer een tijdje. Dit zijn de 
zakjes waarin uw keuken groenafval verzameld kan worden. Deze zakjes kunt u met inhoud 
en al in de Gft-container deponeren. 
 
We hebben deze afvalzakjes nog op voorraad en deze kunt u vanaf nu tijdens kantooruren 
gratis ophalen in ons gemeentehuis. Op = Op. 
____ 
 

Denk mee over de toekomst van de Veluwezoom 
 
Om ook in de toekomst te kunnen blijven genieten van de Veluwezoom, één van de mooiste 
gebieden van Nederland, werken de gemeenten Rheden, Rozendaal en Natuurmonumenten 
aan een toekomstplan. Hierin komen onderwerpen als verkeersdrukte, leefbaarheid en 
natuurwaarden aan de orde. Bezoekers en bewoners kunnen de komende tijd hun mening 
geven.  
 
De Posbank en omgeving in Rheden en Rozendaal vormen een prachtig natuurgebied dat op 
sommige dagen door duizenden mensen uit heel Nederland, en ook het buitenland, wordt 
bezocht. Soms wordt het te druk en dat is schadelijk voor mens en natuur. Daarom zijn er 
maatregelen nodig om de prachtige natuur te behouden, bijvoorbeeld door het recreatief 
gebruik te spreiden en de Posbank beter te verbinden met de dorpen en het IJsseldal. Dit kan 
de kwaliteit van het hele natuurgebied zelfs ten goede komen.  
 
De gemeenten Rheden, Rozendaal en Natuurmonumenten wil bewoners en recreanten graag 
betrekken bij de toekomstplannen. Zo is het vanaf vrijdag 18 juni 2021 mogelijk een enquête 
in te vullen en ideeën aan te dragen. Deze is online te vinden via 
www.rheden.nl/masterplanveluwezoom. Daarnaast worden er in juni en juli werksessies 
georganiseerd voor diverse belanghebbenden. Alle inbreng helpt mee om goede 
toekomstplannen te maken voor de Veluwezoom.  
 
De reacties uit de werksessies en de enquêtes worden verwerkt in concept scenario’s. Deze 
staan eind juli op www.rheden.nl/masterplanveluwezoom. Via een reactieformulier kan men 

http://www.rheden.nl/masterplanveluwezoom
http://www.rheden.nl/masterplanveluwezoom
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hierop reageren. 
 
Wethouder Ronald Haverkamp: “De overlast op en rond de Posbank zorgt al jarenlang voor 

stevige discussies. Ik ben blij dat we nu samen met belanghebbenden plannen gaan maken die 

gaan zorgen voor een betere balans tussen natuur, recreatie en bereikbaarheid in dit 

waardevolle gebied". 
____ 
 

Drie AED’s in beheer bij gemeente Rozendaal 
 
De gemeente Rozendaal heeft op drie plaatsen in ons dorp een AED hangen. Het betreft hier 
de volgende locaties: 
* Gemeentehuis, Kerklaan 1 (binnenplaats van het gemeentehuis); 
* IKC Dorpsschool, Akkerlaan 5 (naast de hoofdingang); 
* Kraijesteijnlaan 47 (onder de carport). 
 
De IKC Dorpsschool heeft een AED die speciaal gebruikt kan worden voor kinderen bij een 
calamiteit, maar uiteraard kan deze ook gebruikt worden bij volwassenen. AED staat voor 
Automatische Externe Defibrillator. Met elektroshocks helpt het apparaat het hart op gang van 
iemand die een hartstilstand heeft. De inzet van een AED kan levensreddend zijn. 
 
Meer informatie kunt u vinden op https://hartslagnu.nl/ als u o.a. aangemeld wilt worden als 
burgerhulpverlener 
____ 
 

Laatste oproep! Doet u mee met ons onderzoek naar energiebesparing? 
 
In 2018 heeft de Werkgroep Duurzaam Rozendaal alle inwoners van onze gemeente 
uitgenodigd om een enquête in te vullen over de energiezuinigheid van hun woning. Met een 
respons van bijna 50% gaf dit een duidelijk beeld van het Rozendaalse woningbestand en kon 
onze werkgroep de gemeente adviseren over de te treffen maatregelen. Mede hierdoor heeft 
de gemeente de subsidieregeling “Winst uit je woning” in het leven geroepen en is het 
welstandsbeleid zodanig aangepast dat het bij monumenten en gebouwen in het beschermde 
dorpsgezicht eenvoudiger is om energiebesparende maatregelen te treffen. Gemeente en 
werkgroep hebben ingezet op voorlichting over de mogelijke maatregelen en sinds een jaar 
heeft Rozendaal zijn eigen, zeer ervaren energiecoach Bart Poel. 
 
Nu, drie jaar later, zijn we benieuwd naar de voortgang ten aanzien van de energiebesparing 
in onze gemeente. Wat heeft u in uw woning gedaan en wat zijn uw plannen? Wat verwacht u 
van de gemeente? Of u de eerdere enquête wel of niet heeft ingevuld, we zouden het erg op 
prijs stellen als u onderstaande vragen wilt beantwoorden. Uw antwoorden worden 
vertrouwelijk behandeld; uw gegevens worden niet doorgespeeld aan derden.  
 
U kunt de enquête invullen op het bijgevoegde formulier en dat inleveren aan de balie van het 
gemeentehuis of online invullen op: www.rozendaal.nl/enquete-duurzaamheid. 
 
 

https://hartslagnu.nl/
http://www.rozendaal.nl/enquete-duurzaamheid
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INGEKOMEN PERSBERICHTEN  
 

 
 

De rubriek Ingekomen Persberichten is bedoeld voor berichten van plaatselijke verenigingen 

en instanties of over activiteiten/ evenementen die in Rozendaal plaatsvinden of die voor 

inwoners van Rozendaal nuttig of interessant kunnen zijn. De gemeente Rozendaal behoudt 

zich het recht voor berichten niet te plaatsen, wanneer zij niet voldoen aan bovenstaande 

criteria. De gemeente Rozendaal is niet verantwoordelijk voor de inhoud van de berichten in 

de rubriek Ingekomen Persberichten. 

De volgende editie van “In de Roos” verschijnt op vrijdag 16 juli 2021. Berichten voor deze 

rubriek dienen uiterlijk op woensdag 14 juli 2021 om 8.00 uur binnen te zijn op emailadres: 

secretariaat@rozendaal.nl. 

____ 
 
Deel uw ideeën over gebruik Torckschool Rozendaal 
  
Geldersch Landschap & Kasteelen (GLK) roept bewoners van 

Rozendaal op om hun ideeën en wensen voor het toekomstig gebruik 

en exploitatie van de Torckschool te delen. 

  
De Torckschool werd in 1842 gebouwd in opdracht van Assueer Lubbertus Adolf Torck, de 
toenmalige heer van Rosendael, voor het geven van onderwijs aan bewoners van het 
landgoed. In 1950 werd de school en het meesterhuis met de wei aan de Rosendaalselaan door 
de erven van de laatste kasteelheer van Rozendaal, baron Van Pallandt, verkocht aan de 
gemeente. Omdat de gemeente het geen overheidstaak vindt om erfgoed te exploiteren, is de 
Torckschool in 2020 verkocht aan GLK.  
 

Publieke functie blijft 

Gezien de verbondenheid met kasteel Rosendael wil GLK de Torckschool beheren in de geest 
van de heer van Pallandt: als onderdeel van het ensemble kasteel-park-dorp en met een 
publieke functie. Ook de Koninklijke Rozendaalsche Kapel zal gebruik van blijven maken 
van de Torckschool als oefenlokaal.  
 

Oproep 
Hoe ziet u het toekomstig gebruik van de Torckschool? Heeft u ideeën of wensen?  
U kunt ze kenbaar maken op een van de drie inloopbijeenkomsten in juli op kasteel 
Rosendael. Aanmelding voor een van deze inloopbijeenkomsten kan via mail: 
rosendael@glk.nl 
Hiervoor staan de volgende data gereserveerd: 

• Woensdag 7 juli van 15.00 tot 16.30 uur 
• Dinsdag 13 juli van 15.00 tot 16.30 uur 
• Dinsdag 13 juli van 19.00 tot 20.30 uur 

 

Vervolg 

Op basis van de opgehaalde ideeën zal GLK vervolgens een concept plan van aanpak op 
stellen dat later in het jaar, naar verwachting in september, zal worden gedeeld met 
geïnteresseerden.  
____ 
 

mailto:rosendael@glk.nl
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De Serre van Rozendaal zoekt vrijwilligers! 
 
De Serre van Rozendaal is elke woensdagochtend geopend voor 
een inloop tussen 10.00 en 12.30 uur aan de Kerklaan 15 in 
Rozendaal. Bedoeld als ontmoetingsplek voor inwoners van het 
dorp en andere belangstellenden. Samen met de gemeente 
Rozendaal organiseren we deze wekelijkse inloopochtend. 
Iedereen die het leuk vindt om te komen voor een lekker kopje 
koffie/thee, contacten en een goed gesprek is welkom.  
 
Een team van vrijwilligers treedt op als gastvrouw en gastheer en zorgt volgens een vast 
rooster voor koffie, thee en gezelligheid.  
 
Wij zijn op zoek naar vrijwilligers die het leuk vinden om tijdens de ochtend koffie/thee te 
schenken en met de gasten in gesprek te gaan. Lijkt het u leuk om ons gastteam te versterken, 
neem dan contact op met Esse van Hall via het emailadres serrevanrozendaal@gmail.com. 
____ 

 

Wijkvoetbaltoernooi Velp – Rozendaal 3 september 2021 om 19.00 uur  
 
Voetbalvereniging DVOV organiseert dit jaar voor de 7e keer het wijkvoetbaltoernooi. 
Teams en individuele spelers uit Rozendaal kunnen op vrijdagavond 3 september 2021 
meedoen aan de 7x7 (elk team speelt met 7 spelers) wedstrijden.  
  
De organiserende voetbalvereniging kijkt uit naar het toernooi. “Vorig jaar lag alles stil in 
verband met Corona., maar we denken dat het dit jaar haalbaar is om het succesvolle toernooi 
weer te laten plaats vinden. Doel van het wijkvoetbaltoernooi is om straat-en buurtgenoten 
beter te leren kennen door een potje voetbal. Daarbij staat gezelligheid voorop.  
 
Iedereen van 25 jaar en ouder uit Velp en Rozendaal kan zich aanmelden, zowel in teams of 
individueel; de individuele mensen worden dan ingedeeld in het team van de buurt waar 
hij/zij woont. Er wordt gespeeld op een half veld. Per team zijn er ongeveer 10 spelers.  
Wie mee wil spelen, individueel of met een heel team, kan zich aanmelden via 
wijkvoetbaltoernooi@dvov.nl. 
 
Meer informatie is verkrijgbaar bij Harrie Haverkamp. (Tel. 06-49842251)  
____ 
 
Ontdek hoe je zelf een hologram kunt maken  
 

Dieren, 21 juni 2021 – In juli krijgen kinderen bij de Bibliotheek Veluwezoom de kans te 
ontdekken hoe ze zelf een hologram kunnen maken. Dat klinkt ingewikkeld, maar het is 
makkelijker dan je denkt. Je bouwt een soort doorzichtige piramide die je gebruikt om 
beelden van een smartphone of iPad te projecteren. Door de weerkaatsing van licht op het 
doorzichtige oppervlak van de piramide ontstaat een hologram! 
 
‘Zelf een hologram maken’ is onderdeel van een serie middagen voor kinderen, waarin ze 
kennismaken met nieuwe media en nieuwe technieken door er zélf mee te gaan spelen en 
ermee aan de slag te gaan. Een spel ontwerpen met virtual reality, een robot programmeren, 

mailto:serrevanrozendaal@gmail.com
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een filmpje maken met greenscreen of zelf een app bouwen, bijvoorbeeld. Iedere keer is er 
een ander thema of onderwerp. 
 
Met de Digiplay-activiteiten worden kinderen uitgedaagd om vaardigheden te ontwikkelen die 
nodig zijn om succesvol deel te kunnen nemen aan de maatschappij van de toekomst, zoals 
creatief denken, problemen oplossen, samenwerken, computional thinking en informatie 
vinden en verwerken. In plaats van consumeren gaan ze próduceren.  
 
Waar en wanneer? 
- de Bibliotheek Dieren: maandag 12 juli 15.30 – 17.00 uur 
- de Bibliotheek Velp: dinsdag 13 juli 15.30 – 17.00 uur 
- de Bibliotheek Oosterbeek: woensdag 14 juli 15.30 – 17.00 uur 
- de Bibliotheek Renkum: donderdag 15 juli 15.30 – 17.00 uur 
 
Deelnemen aan Digiplay kost € 2,50 per keer.  
 
Meer informatie en aanmelden: www.bibliotheekveluwezoom.nl/agenda 
____ 
 

Rijnstate versoepelt vanaf 26 juni bezoekregeling en dragen 

mondneusmaskers  
 

Vanaf zaterdag 26 juni a.s. gelden er aangepaste maatregelen in het ziekenhuis door de 

landelijke versoepelingen. Elke patiënt mag dan maximaal 2 bezoekers per dag ontvangen 

(maximaal 1 tegelijk) en het dragen van een mondneusmasker is alleen verplicht als er geen 

1,5 meter afstand mogelijk is. Bezoek is dagelijks welkom tussen 14.00 en 20.00 uur. 

 

Wat houden de versoepelingen in? 
Vanaf 26 juni a.s. mogen er per patiënt 2 bezoekers per dag op bezoek komen (dit was eerst 1 
bezoeker per dag). Deze 2 personen mogen niet tegelijkertijd op bezoek komen. Kinderen 
onder de 13 jaar zijn uitgezonderd. De bezoektijden zijn weer verruimd. 
 

Dragen mondneusmasker 

Vanaf 26 juni is het dragen van een mondneusmasker niet meer verplicht als bezoekers en 
patiënten 1,5 meter afstand kunnen houden. Kunt u geen 1,5 meter afstand houden, dan is een 
mondneusmasker nog wel verplicht. Onze zorgprofessionals blijven wel maskers dragen. 
 

De basisregels blijven van kracht 
Het is belangrijk de landelijke basisregels te blijven volgen: 

• Houd 1,5 meter afstand van elkaar 
• Schud geen handen 
• Was en Ontsmet regelmatig uw handen 
• Hoest en nies in de elleboog 
• Kom niet naar het ziekenhuis als bij klachten heeft die passen bij het coronavirus.  

 

Afspraak op de polikliniek? 
De betrokken arts bepaalt of het medisch gezien nodig is dat patiënten naar het ziekenhuis 
komen of dat de afspraak telefonisch kan. Bij bezoek aan de polikliniek mag maximaal 1 
begeleider mee naar de afspraak. Dit geldt ook bij bezoek aan de Spoedeisende Hulp. 
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Via het patiëntenportaal Mijn Rijnstate ontvangen patiënten nog steeds 24 uur voor de 
afspraak een online vragenlijst. 
 
Voor actuele informatie kunt u ook kijken op de website: www.rijnstate.nl 
____ 
 

Klavierfestival NiederRheinLande/Pianofestival NederRijnLand e. V. 

Internationaal Euregio Rijn - Waal Studentenmuziekfestival op 19 juli t/m 

31 juli 2021 

     

Plaats: Arnhem, Bronbeek, Kumpulan Reünie- en Congrescentrum, Velperweg 147  

               
Niet alleen kunnen we in dit moeilijke jaar 2021 de internationale studentenmuziekzomer 
"Campus Cleve" voor zeer getalenteerde pianisten laten doorgaan, ook kunnen we in het 
kader van het Euregio Rijn-Waal Studentenfestival weer 124 concerten aanbieden aan ons 
trouwe publiek. We hebben ook nagedacht over een nieuwe organisatievorm. Om de 
studentenmuziekzomer voor dit jaar, maar ook voor de toekomst veilig te stellen, hebben we 
de vereniging “Klavierfestival NiederRheinLande - Pianofestival NederRijnLand e.V.” 
opgericht. 
 
We combineren het beproefde met het nieuwe. Als lid van onze vereniging draag je bij aan 
het in stand houden en verder uitbouwen van dit pianofestival. Zijn artistieke en educatieve 
uitstraling is nu al vergelijkbaar met de belangrijkste studentenfestivals in Europa. 
 
Het International Student Music Festival geeft de deelnemers de mogelijkheid om hun nieuwe 
kennis en vaardigheden direct toe te passen tijdens de festivalconcerten. Na het 
overweldigende succes van het pianofestival vorig jaar, dat zelfs tijdens de pandemie een 
verbluffende respons vond in de regio met 33 drukbezochte concerten in twee weken en een 
enthousiast publiek, hebben de organisatoren de samenwerking met de gemeenten en steden 
van de Euregio Rijn-Waal verder geïntensiveerd. 
 
Naast jonge pianisten uit Nederland en Duitsland beloven studenten uit België, China, Italië, 
Japan, Zuid-Korea, Bulgarije, Litouwen, Groot-Brittannië, Moldavië, Oostenrijk, Polen, 
Spanje en Oekraïne het publiek een waaier aan interessante topvertolkingen tijdens 124 
concerten dit jaar. 
 
De toegang tot de concerten is gratis. 
 
U wordt van harte uitgenodigd om onze concerten te bezoeken. Over donaties en misschien 
ook lidmaatschap van onze vereniging zouden we ons uiteraard zeer verheugen. Deze 
donaties geven de deelnemers de mogelijkheid  hun cursusgeld te herfinancieren, wat voor 
hen niet onbelangrijk is. 
 
Deze concertreeks wordt mogelijk gemaakt met de steun van Kumpulan Reünie- en 
Congrescentrum, het district Kleef, de firma Kawai, de Kulturstiftung Sparkasse am 
Niederrhein, Euregio Rijn-Waal en de inzet van de betrokken steden en gemeenten. 
Voor het publiek dat de vakantie thuis doorbrengt, bieden de festivalconcerten een welkome 
afwisseling en vormen ze tegelijkertijd een verrijking van het muzikale leven in de zomer.. 
Zeer interessant worden dit jaar de 5 concerten in het Kumpulan Reünie- en Congrescentrum 
met volgende uitstekende jonge pianisten: 

http://www.rijnstate.nl/
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Dinsdag 20 juli, 18u30  Angelo Cipriano (Italië) 

met werken van Fr. Chopin en Fr. Liszt 
 
Woensdag 21 juli, 18u30 Ana Paula Diminiguez Lacarte (Spanje) 

Jana Schell (Nederland) 

met werken van J.S. Bach, Fr. Schubert, Fr. Chopin, P.I. 
Tschaikowski en A. Scriabin 

 
Donderdag 22 juli, 18u30 Kyrill Korsunenko (Oekraïne) 

met werken van J.S. Bach en A. Scriabin 
 
Donderdag 29 juli, 18u30 Yoana Raycheva (Bulgarije) 

met werken van J.S. Bach, J. Haydn en Fr. Liszt 
 
Vrijdag 30 juli, 18u30 Clara Strobel (België) 

met werken van Fr. Chopin 
 
De Kumpulan biedt op drie avonden de mogelijkheid om voorafgaand aan het concert te 
dineren a la carte of een rijsttafel te gebruiken vanaf 17 uur op 21, 29 en 30 juli. Het 
restaurant is alleen geopend bij voldoende aanmeldingen (wanneer er tenminste 15 
reserveringen zijn).  
 
Om een concert te willen bezoeken  en/of arrangement in het restaurant te reserveren moet 
men zich vooraf aanmelden bij info@kumpulan.nl of telefonisch 026- 3649294 van dinsdag - 
zondag vanaf 10.30 uur. 
____ 
 
Persbericht: Veilig Verkeer Nederland en Ergotherapie Nederland lanceren 

scootmobieltraining  
 
Amersfoort, 22 juni 2021 - Met de toenemende vergrijzing zien we steeds meer 
scootmobielen in het straatbeeld. Helaas zien we gemiddeld genomen ook het aantal 
ongevallen met de scootmobiel stijgen. Scootmobielbestuurders maken 5,5% uit van het totaal 
aantal dodelijke verkeersslachtoffers. Om scootmobielbestuurders te ondersteunen hebben 
Veilig Verkeer Nederland en Ergotherapie Nederland de krachten gebundeld en samen een 
scootmobieltraining ontwikkeld.  
 
Doel is om bestuurders van scootmobielen ondanks eventuele ongemakken veilig aan het 
verkeer te laten deelnemen. Veilige verkeersdeelname bevordert zelfstandigheid en 
onafhankelijkheid. De training is voor iedere (potentiële) scootmobielbestuurder te volgen bij 
een ergotherapeut bij hem of haar in de buurt of bij Veilig Verkeer Nederland.  
 
Training 
Op het moment dat lopen of fietsen niet meer zo makkelijk gaat en mobiel blijven belangrijk 
is kan een scootmobiel een uitkomst zijn. Omdat (para)medische kennis en verkeersveiligheid 
hier samenkomen, hebben Ergotherapie Nederland en Veilig Verkeer Nederland samen een 
training ontwikkeld.  
 
 

mailto:info@kumpulan.nl


2 juli 2021 
 
 

14 

Vaardigheden 
Het rijden in een scootmobiel vraagt andere vaardigheden dan men tot nu toe gewend was. 
Het gasgeven en remmen is bijvoorbeeld al heel anders. Ook de plaats op de weg kan 
wisselen. Je mag op de stoep, maar ook op het fietspad waarbij men zich wel moet houden 
aan de geldende verkeersregels. Bij het leren besturen van een nieuw voertuig op het moment 
dat ongemakken zich aandienen, is oefening essentieel.  
 
Afgestemd op persoonlijke behoefte 

De training is zo ontwikkeld dat deze op maat kan worden aangeboden. Vooraf worden de 
mogelijkheden, de omgeving en de vervoersbehoefte van de gebruiker in kaart gebracht. De 
training bestaat uit diverse oefeningen en is afgestemd op vaardigheden, omgeving en 
vervoersbehoefte van de bestuurder.  
 
Relevante links 
https://vvn.nl/scootmobiel 
https://ergotherapie.nl 
 
 

https://vvn.nl/scootmobiel
https://ergotherapie.nl/

